

# 了解定制网站建设的优点，为企业量体裁衣风格绝不雷同，个性鲜明的网站

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：网络营销,定制网站建设,SEO优化,网络优化

内容概要：

定制网站建设是根据客户的具体要求和企业的特定特点，进行专业策划版面和功能，根据网站的题目就不难看出定制网站建设就是量体裁衣网站的，就是你喜欢什么样的网站就给你做成什么样的网站，你喜欢黑色就给你做成黑色的。定制网站建设有哪些优点呢？其实很多的...

正文：

[定制网站建设](#)是根据客户的具体要求和企业的特定特点，进行专业策划版面和功能，根据网站的题目就不难看出定制网站建设就是量体裁衣网站的，就是你喜欢什么样的网站就给你做成什么样的网站，你喜欢黑色就给你做成黑色的。定制网站建设有哪些优点呢？其实很多的，也许下面并不能说尽定制网站建设的优点。



## 一、个性化且功能多样化

定制网站风格有个性，因为每个人的想法不同，而定制网站就是根据你自己的想法来的，你想怎么样做，就给你做成什么样的网站，像菩萨一样，「随众生心,应所知量」，定制网站就是这样的，它的功能好用，细节完善，代码[SEO优化](#)良好。

## 二、可随心所欲的编辑版面

定制网站用户可对其进行独立、随意地编辑，利用专门技术设计出来的页面，往往是个性化的页面可让其在其它成千上百的企业网站中脱颖而出。对企业形象的提升不言而喻。

## 三、提供专有设计

在吸引用户眼球方面，界面设计扮演着举足轻重的角色，对于线上商铺更是如此。因为你必须鼓励你的访客来购买当你的商品，从而成为你的顾客。量身定制的网站在网站纳入了清晰、独特的图片，使整体吸引力得以提升。这也发过来提高了销售率。

[ NextPage ]

## 四、以内容为中心

除了界面设计，网站内容在网站中也同样重要。大部分的访客在购买商品前总喜欢研究他们选中的商品。量身定制的网站提供有价值的信息来赢得顾客信任。另外，量身定制的网站采用友好的方式组织内容。统计表明，大部分的顾客会第一时间浏览他们所选择商品的图片，随后会收集与商品相关的有用信息，而最后他们还会读其他顾客的评论。量身定制的网站注重用户的需求并以此来优化内容。这些都能让你的网站变得更加友好。



## 五、独特的风格

西安网页设计的风格可依客户的需求来量身打造。界面设计在吸引用户眼球方面扮演着举足轻重的角色。平庸的企业网站让人感觉乏味，而极具表现力的网站则让人眼前一亮，尤其在访问者访问几个平庸的网站后，更易产生的强烈的对比，从而有力的强化网站对访问者的感观印象。高端定制网站建设的客户可以根据企业的实际情况、企业发展要求随意的进行网站设计，这其中包括网站风格的设定，网站的框架结构设置，网站的功能设置等等各方面的个性设计，充分体现出企业的优越实力，帮助企业更好的赢得客户的信任的同时，也能有效的收集到客户的真实信息，增强企业的网络竞争力，更好的进行企业宣传。

## 六、能自由地移植

用户能自由地移植，用户有自由选择的权利，一旦服务器出问题，网站的所有资料也不至于全部毁于一旦。因为其带有独立数据独立全套网站程序和后台管理，不管服务器有什么问题，甚至做网站的公司出什么问题，客户的网站资料都不会受影响，只需复制到其他任意一个服务器即可。

## 七、保证浏览器兼容性

通过研究互联网可知，用户使用的浏览器是多种多样的。如果你的网站不能兼容大部分的浏览器，将会有很大的机会流失掉大量流量。这也会影响你的销售率。使用量身定制的网站的主要好处之一是它确保浏览器的兼容性。这提供了一个正面的影响。

[ NextPage ]

## 八、有网站代码优化

对于企业[网络优化](#)自己的网站，开拓电子商务十分有利。不仅享受量身定做的优质服务，更有免费的全站代码优化。总之,选择定制网站建设是多数企业首选，定制网站可在建站过程中充分考虑[网络营销](#)，使企业起步就领先。

## 九、对于搜索引擎比较友好，便于优化推广

根据网站制作标准进行网站开发，对于网站的整个构架、代码、页面等都会帮客户做SEO优化，这样搜索引擎就会更快、更好的收录网站，自然排名效果就明显。根据目标用户的需求而优化你的网站，这正是量身定制的网站的最大优势。这种优化设计，能够充分吸引、鼓励目标用户去深入访问你的网站并购买你的产品。普通的网站在初期也许能够满足商业和用户的需求。但是，业务的增长会导致需求的变化。同时，为了满足日益增长的网站访客的需求，你可能必须对某些功能进行增减。模版式的网站，给你带来的将是苦不堪言的经历。量身定制的电子商务商务设计却能够让你简单快捷的优化功能。

## 十、能升级，能灵活地扩展功能

很多定制站在不能满足我们业务范围的同时还不容易去修改，这就给我们造成一定的损失。而定制网站建设是根据我们的产品、用户群、销售覆盖区域等情况量身制作，可以根据客户的情况作出新的调整，可以满足我们的业务需求。因为是定制开发，所以客户完全可以根据自己的行业性质、产品特性、业务服务来选择实用的功能定制开发，客户拥有网站所有权，包括网站源文件、网站版权等，所以客户可以自由增加或者减少网站的功能。

## 十一、网站设计风格不雷同，个性鲜明

所谓定制就是根据客户的需求量身定做，从网站设计到网站功能，都是根据客户的实际情况定制，所以没有任何一家网站会跟你的网站相同，这样也就更便于企业宣传，开展网络营销。

量身定制，设计一个充分展示自己企业的风采，实现企业电子商务功能需求的专业网站。定制网站完全是全新打造的，不会跟其他网站重复。设计风格绝不雷同，个性独特鲜明。

#### 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](#)